



В Астрахани местный житель признан виновным в убийстве знакомого в противотуберкулезном диспансере

Собранные следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 48-летнего местного жителя. Он признан виновным в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что двое мужчин находились на стационарном лечении в противотуберкулезном диспансере. Днем 26 августа 2018 года в ходе распития спиртных напитков в палате между знакомыми возникла ссора, в результате которой 48-летний астраханец схватил кухонный нож и нанес один удар в область груди потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Приговором Кировского районного суда местному жителю назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

(Пресс-служба следственного управления)

21 Августа 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1383289>